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PPaalliiččnnii  mmiikksseerrjjii  MMDD  9955  iinn  MMXX  9988  zz  eenniimm  nnaassttaavvkkoomm  DDyynnaammiicc  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1. Mikro stikalo z avtomatskim zaklepanjem mikserja  

2. Učinkovita ventilacija in dvojna izolacija motorja omogoča  

3. 160mm dolg fiksni nastavek iz Inoxa  

4. V celoti Inox izvedba nastavkov  

5. Noži iz titana se lahko enostavno operejo pod tekočo vodo 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 
     Emulzijski nož in variabilna hitrost obratov (opcija) 

 

  

 

 

 

 

 
Mikser je primeren za pripravo kremnih juh, sekljanje                                                    

 čebule, omak, pripravo majonez in ostalih namazov.                                     

 
Profesionalni mikserji Dynamic francoskega proizvajalca, so znani po svoji trpežnosti, enostavnem rokovanju in praktičnosti. Modela 

Mini MD 95 in Senior MX98 sta sestavljena iz pogonskega stroja in nastavka za miksanje. Nastavek je iz inoxa in opremljen z noži, ki 

so prevlečeni z titanijevo zlitino, kar omogoča daljšo življenjsko dobo in ostrino nožev. Mikserja sta namenjena miksanju kapacitete 12 

litrov (MD95) in 20-40 litrov (MX98). Kot opcija je mogoče naročiti izvedbo z variabilno hitrostjo in štirikraki nož.   
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PPaalliiččnnii  mmiikksseerrjjii  MMXX2255  zz  eenniimm  nnaassttaavvkkoomm  FFiimmaarr  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Mikserji MX25 Fimar so primerni za miksanje manjših količin 

živil. Z njimi je mogoče pripraviti razne namaze, kreme, majoneze 

iz sadja in zelenjave. Nastavek za miksanje je izdelan iz Inoxa. 

Model MX25 je opremljen s 30 cm dolgim nastavkom za 

miksanje, ki se lahko po potrebi tudi sname za lažje čiščenje. Pri 

tem modelu ni mogoč nastavek za stepanje. Hitrost miksanja je 

enojna in se izvaja pri 13.000 obratih na minuto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PPrroojjeekkttiirraannjjee  tteehhnnoollooggiijjee  vv  kkuuhhiinnjjii  
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o.  

Slikovni material se ne more uporabljati pri pridobivanje druge ponudbe. Poslovna tajna. 

Vse slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do tehničnih sprememb.  

Cene so informativne. 

                      Marec 2013 

 

 
Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj
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